
Czołgi 2 wojny światowej

dla koneserów

Poziom trudności: Średni

1. Niemcy przejeli 2 typy czeskich czołgów były to :

A - H-35 LT38

B - R-35 H-39

C - LT35 LT38

2. Kto produkował dla Wermachtu czołg PzKpfw 38t

A - CKD

B - Skoda

C - MAN

3. Którego typu czołgu nie używało polskie wojsko we wrześniu 39

A - TKS

B - 7TP

C - Renault R-35

D - T-26

4. Który rosyjski czołg był zaskoczeniem dla Niemców podczas Barbarossy

A - T-26

B - BT-2

C - KW-1

D - T-38

5. Który z tych czolgów był czołgiem lekkim

A - Somua S-35

B - T-44

C - M22 Locust

D - A30 Challenger

6. Który z tych czołgow nie jet czołgiem pływającym tzn. nie posiadającym śruby napędowej

A - T-40
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B - T-37A

C - T-38

D - T-70

7. Który z tych czołgów jest czołgiem pięciowieżowym.

A - 40.M Turan

B - T-28

C - Typ 2597 Chi-Ha

D - T-35

8. Który czołg produkowany był w Australii

A - Ram Mk1

B - AC1 Sentinel

C - M3

D - 38.M Toldi

9. Który z tych czołgów posiadał nitowany pancerz

A - PzKpfw. III

B - LT-35

C - T-34

10. Czym w niemieckich pojazdach pancernych był Łeb knura - Saukopfbende

A - możdzieżem umieszonym wewnątrz pojazdu

B - wentylatorem umieszczonym na nadbudówce

C - osłonom działa

11. Który z tych pojazdów nie był budowany na podwoziu PzKpfw II

A - Marder II

B - Wespe

C - Hummel

12. Który z tych pojazdów nie jest samobieżnym działem plot

A - Mobelwagen
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B - Grille

C - Wirbelwind

D - Ostwind

13. Ile wynosiła waga czołgu Panther

A - ok 25t

B - ok 35t

C - ok 45t

D - ok 55t

14. Podstawowym uzbrojeniem czołgu 7TP była armata

A - Bofors wz. 37 kal. 37 mm

B - OQF Mk IX kal. 40 mm

C - KwK 38 kal. 20 mm

15. Czołg M3 zmodyfikowany według wymagań brytyjskich nazywał sie

A - Crusader

B - G.Lee

C - G.Grant

D - G.Stuart

16. Czołg Tygrys posiadał silnik

A - benzynowy

B - diesla

17. Haubica szturmowa na podwoziu PzKpfw IV to:

A - Hornisse

B - Hummel

C - Brumbar

D - Marder II

18. Działo samobieżne Hetzer zbudowano na podwoziu

A - LT-35
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B - LT-38

C - PzKpfw II

D - PzKpfw III

19. Czołgiem piechoty jest czołg

A - Covenanter

B - Churchill

C - Cromwell

D - Tetrarch

20. Czołg K1 PzBfWg na podwoziu PzKpfw I byL czolgiem

A - dowodzenia

B - rozpoznawczym

C - wsparcia piechoty

D - szturmowym

21. Ile wyprodukowano czołgów Tiger II

A - 487

B - 621

C - do konca wojny wyprodukowano tych wozów na wyposażenie jednej

dywizji

D - ok. 700

22. Najliczniej produkowaną wersją pantery była:

A - A

B - G

C - D

D - F

23. Działo StuG 40 było budowane na podwoziu PzKpfw:

A - I

B - II

C - III

D - IV
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24. Renault B1 bis uzbrojony był w działo:

A - 37 mm w wieży

B - 75 mm w wieży

C - 75 mm w wieży 37 w kadłubie

D - 37 mm w wieży 75 w kadłubie

25. Eksperymentalne czołgi Neubaufahrzeuge wysłane w 1940r do Norwegii były

to czołgi :

A - Trzywieżowe

B - w wieży znajdowała się 150mm haubica

C - posiadały przedział desantowy do przewozu żołnierzy
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Czołgi 2 wojny światowej

dla koneserów

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. C

5. C

6. D

7. D

8. B

9. B

10. C

11. C

12. B

13. C

14. A

15. C

16. A

17. C

18. B

19. B

20. A

21. A

22. B

23. C

24. D

25. A
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